

7 мая – День радио, праздник работников всех отраслей связи

**Уважаемые работники
и ветераны
всех отраслей связи!**
Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем радио!

7 мая каждый из нас, включивший с утра телевизор, послушавший новости по радио в машине, поднявший телефонную трубку и, наконец-то, добравшийся до воделенного Интернета, да просто ответивший на звонок своего мобильного, – символически отмечает День работников всех отраслей связи, ежедневно обеспечивающих нам возможность общения в повседневной жизни и пространстве для коммуникаций в бизнесе.

Ваша работа требует высокого профессионализма и обширных технических знаний. Прогресс в вашей отрасли шагает семимильными шагами, поэтому важно, чтобы вы всегда оставались в авангарде событий, владели самыми современными технологиями, использовали их в своей ежедневной работе на благо жителей нашего района.

От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, новых успехов, удачи во всех начинаниях и реализации самых смелых планов! Спасибо вам за ваш труд!

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации
Бердюжского
муниципального района.

Уважаемые подписчики районной газеты «Новая жизнь»!

С 1 апреля открыта подписная кампания на «районку» на второе полугодие 2015 года. Стоимость подписки на «Новую жизнь»:

- на полугодие – 441 рубль 72 копейки;
- на три месяца – 220 рублей 86 копеек;
- на месяц – 73 рубля 62 копейки.

Вас ждут в отделениях почтовой связи, оформить подписку могут почтальоны.

**«Новая жизнь» –
ваша
газета!**



В 1942 году, двадцатилетним, отправился на фронт командир взвода Иван Мелешкин. Долгий, трудный и тернистый военный путь уготовала ему судьба. Но – выжил, выстоял, встретил Победу, вернулся домой, в родной Бердюжский район.

Семьдесят лет, прошедшие после войны, вместили в себя долгую трудовую биографию. Работал в финансовых органах района, долгое время возглавлял коллектив Сберегательной кассы, о котором всегда вспоминает тепло, добрыми словами. За высокие показатели в работе в 1972 году был занесен в Книгу Почета областного управления Сбербанка, а в 1978 – на Доску Почета управления.

Навстречу празднику Этот День Победы!

Во всех сельских поселениях района подготовка к празднику началась давно. Определена программа мероприятий и в райцентре.

С самого утра 9 мая на площади РДК будут звучать песни военных лет. Затем начнется традиционная акция «Героическая ленточка», в которой примут участие ребята из кадетского класса «Стрижи» и волонтерского движения «ДЕГА».

В 8.45 глава района Н.В.Теньковский пригласит

А главное, что всегда отличало и отличает Ивана Васильевича, – это активная жизненная позиция, неравнодушное отношение ко всему вокруг происходящему. В разные годы он был ак-

тивным общественником – внештатным инспектором по торговле при райисполкоме, заседателем народного суда, секретарем административной комиссии... Работал в профсоюзных орга-

нах, помогал школе в воспитании молодого поколения, будучи председателем общественного родительского комитета. Вместе с недавно ушедшей из жизни Валентиной Яковлевной Смирновой



стоял у истоков ветеранского движения в Бердюжском районе. Дважды избирался депутатом Бердюжского совета...

Почти три года назад отметил ветеран 90-летие со дня рождения. Несмотря на годы, Иван Васильевич деятельен, активен, он участник различных мероприятий, проводимых школой, учреждениями культуры. По-прежнему живо интересуется всем происходящим в мире, стране, области, районе. Сотрудничает с районной газетой «Новая жизнь» – долгие годы. Лучший отдых – на озере, с удочкой...

Коллектив редакции сердечно поздравляет Ивана Васильевича Мелешкина с приближающимся Днем Победы! Здоровья вам, бодрости духа, больше радостных, светлых событий!

Е. АКСЕНОВА.
На снимке: И.В.Мелешкин.

Растим патриотов России

Письма ветеранам Украины

Ребята из группы дневного обслуживания в комплексном центре социального обслуживания населения дружно присоединились к гражданской-патриотической акции «Письма ветеранам Украины».

В рамках акции дети написали поздравительные письма и оформили открытки для участников Великой Отечественной войны, проживающих на территории Украины, со словами благодарности за ратный подвиг, который они совершили во имя Отечества.

Детские поздравления будут доставлены ветеранам, проживающим в населенных пунктах Украины, а также в Донецкой и Луганской Народных Республиках.

О. РОДИОНОВА.

Отчизну славя, будем жить

Дорогами памяти – дорогами мира

Агитационный пробег под таким названием проходил в Бердюжье 29 апреля в рамках цикла мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

На месте старта – площадке у конторы ДРСУ – к семи часам вечера собралось много бердюжан, желающих поучаствовать в агитпробе. Вместе с родителем

ми пришли и дети самых разных возрастов.

Слова напутствия участника сказала И.Ю.Фадеева, глава Бердюжской сельской администрации, и был дан старт. А финишировать предстояло на площади у районного Дома культуры. Именно здесь и состоялась вторая часть агитпробега – награждение призеров спартакиады трудовых коллек-

тивов предприятий и организаций райцентра и флешмоб «День Победы».

Спартакиада уже стала традиционной. В этом году в ней приняли участие команды районной администрации, пожарной части № 151, отделения полиции № 2, ДЮСШ, «Тюменьэнерго», ООО «Астра» и команда воспитанников детско-юношеской спортивной школы.

Соревнования проходили по следующим видам спорта – волейболу, настольному теннису, дартсу, мини-футболу, стритболу, шашкам, стрельбе из пневматической винтовки.

Дипломами и медалями были награждены команды, занявшие призовые места в каждом виде спорта. В общекомандном зачете третье место у спортсменов по-

жарной части № 151, второе – у районной администрации, а победителем спартакиады стала команда ДЮСШ.

Завершающим этапом агитпробега «Дорогами памяти – дорогами мира» стало исполнение участниками песни «День Победы».

Ольга ЯКОВЛЕВА.
На снимках: призеры спартакиады; участники агитпробега.

**Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.**



Я служу России

Время выбрало их - и четыре войны на троих!

В полной мере испытал горькую чашу своего поколения Антон Иванович Коротав.

Родился в сибирской деревеньке Перво-Песьяное, в крестьянской семье. Учился в школе, рано познал крестьянский труд и лишения. В 22 года ушел служить в Красную Армию, после работал в колхозе. В 1939 году призывают его на долгосрочные военные сборы - так было написано в повестке из военкомата. Сборы эти оказались войной с финнами. Много полегло наших бойцов в заснеженных лесах Финляндии. Антон, простой русский парень, частенько задумывался: почему такая маленькая страна, не так давно жившая в одном с нами государстве, вдруг стала врагом и стала воевать с нами? Но не предполагал, что впереди его ожидает еще одно, более страшное испытание.

После «финской» Антон Коротав был избран председателем местного колхоза. Две посевные и одну уборку провел молодой председатель. Он еще не забыл запах гари и крови, как снова - прощание с семьей и родственниками. В июле 41-го уходит на фронт - биться с гитлеровцами. Фашисты на подступах к Москве. После оборонительных сражений Красная Армия переходит в наступление, враг был остановлен и разбит под столицей. Полк,



В.Лавров.



В.Сорокин.

Победы был демобилизован, награжден орденом Отечественной войны, медалью «За победу над Германией» и всеми юбилейными наградами.

Вспоминаем Антона Ивановича, рассматриваем военный билет и награжденные книжки с его вником Виктором.

«Веселым, добродушным был мой дед, пройду две войны, не озлобился, но повеселиться с молодежью. Семью свою любил и заболел от домашнего хозяйства. Особенно любил нас, внуков и правнуков», - рассказывает Виктор.

Когда меня провожали в армию, дед Антон давал мне наставления: слушаться командиров, быть внимательным и бдительным. Призвали меня в пограничные войска, начинал службу на Сахалине. Потом, после короткой переподготовки (минное дело и прыжки с парашютом), был командирован за границу. Служил на «Точке» в ДШП (десантно-штурмовая группа). В нашу задачу входило перекрывать все дороги и тропы, по которым душманы могли перевозить оружие, боеприпасы и наркотики. После первого об-

стрела ДШП я понял, что это не простая командировка - это война! Там увидел смерть молодых, как я, солдат, искореженные огнем и взрывами БТРы, танки, автомобили. Выполнили мы боевые задачи в горных условиях, питались в основном сухим пайком. Частенько картошку в «мундире» варили в стальных касках - в общем, как на войне. Своим родителям в письмах я не сообщал, что служу в Афганистане. Мама случайно узнала об этом - конечно, расстраивалась, очень переживала. Дед

Антон всячески поддерживал ее. Как-то зашел дед к маме, а она плачет, читая мое послание. Дед говорит: «Дай-ка, Люда, писемцо Витю». Надел очки, сел за стол и несколько раз перечитал его, потом помолчал минуту и сказал: «Не плачь, дочка, живой наш Витек будет. В письме он слова веселые пишет, приветы всем передает и здоровья желает, о будущем спрашивает. Я по фронтовому опыту знаю, примета есть такая: если солдат заругался, затосковал, о детстве прошедшем начинает вспоминать и писать - то в ближайшем бою его ранят или погубят. А наш Витя задорные слова написал, так что все нормально будет».

Так и вышло - отвоёвал Виктор свой срок. Получил награды за мужество и воинскую доблесть при выполнении интернационального долга в республике Афганистан. Приехал в Окунево, женился на

симпатичной девушке Римме из соседней деревеньки. Родились у них две дочки-красавицы - Таня и Настя. Пролетели годы, пришло время выдавать дочерей замуж. Таня стала женой участника боевых действий Владимира Сорокина, так же, как его тестя, хлебнувшего несвоего дима войны - в составе 46-й бригады, дислоцированной под Грозным.

Вот так распорядилось время, выбрав этих мужчин для суровых испытаний на четырех войнах и объединив их в одну семью. В разные годы пришлось им встать на защиту Родины, ее интересов, но возраста были одного - молодого. Они выполнили свой долг, вернулись живыми. Время идет своим чередом, и войны заканчиваются.

Дед Антон Иванович, проработавший много лет на земле, закончил свой жизненный путь. Виктор добросовестно работает в МЧС - оберегает родное село от пожаров. Владимир трудится в «Обилейном» водителем. Никто из них не желал и не желает, чтобы новое поколение Лавровых-Сорокиных испытало ужасы войны.

Все дальше уходит время от тех военных событий. Иногда кажется - это был страшный сон. Надо проснуться - и все пройдет. Больно сжимается сердце, когда понимаешь: все, что случилось с людьми на всех войнах, - это не только жестокая, а жуткая реальность. Мы знаем о Великой Отечественной войне, о боевых действиях в Афганистане и Чечне, но есть эпизоды, о которых знают только сами участники. Они знают все о войне и победную вахту пронесут до конца.

Пусть знают враги во всем мире: в России картофель и тот в «мундире»! Поэтому Победу будем хранить всегда!

Ю. ФАДЕЕВ,
с. Окунево.

Детство, опаленное войной Не изгладится из памяти никогда

«Запомнился мне война голодным детством, - вспоминает Леонид Алексеевич Коровкевич, 1934 года рождения, ныне проживающий в Истошнинском доме-интернате для престарелых и инвалидов. Родом я из города Унеча Брянской области. Мама - Валентина Бруновна Жерар де Вельяр, дед - Бруно Максимилианович Жерар де Вельяр, отец - Алексей Аполлонович Коровкевич (сын священника).

Мне в ту пору было семь лет. Это были годы немецкой оккупации, поэтому в школу я пошел при немцах. За одной партией со мной сидела дочка бургомистра. На перемещении она ела бутерброды с повидлом, сыром, маргарином. А у меня текла слюна. Мы же в то время не жили - выживали. Дома были только жмых, макуха (выжимки от семечек), вареная картошка, зимой - мороженая. Начал болеть желудок. Врачи признали прободную язву желудка, сделали операцию, затем вторую (язва 12-перстной кишки). Было тяжело...



Когда в школу приходил комендант-немец, дети должны были приветствовать его словами: «Благодарим за счастливое детство!».

К концу войны, когда советские войска бомбили немцев, они отступали. В наш дом попала бомба, и он сгорел. Мы в это время прятались в конце сада, в блиндаже; его выкопал мой старший брат, он учился тогда в 10-м классе. Иногда при бомбежке уходили в лес. Тогда же, в лесу, детьми увидели страшную картину, которая до сих пор в моей памяти: немцы расстреливали евреев. С начала войны их согнали в гетто, надели на одежду желтые шестиконечные звезды; зимой их гоняли расчищать дороги (иногда они приходили к нам в дом греться), а уже к концу войны их расстреляли, вырыв траншеи в наших брянских лесах. Этому-то мы, дети, и были свидетелями...

Мать во время войны работала в суде секретарем. Иногда ей выдавали паек (небольшые куски белого хлеба и мяса), как жене репрессированного. Отца же репрессировали еще в 1938 году, по 58-й статье, как врага народа. Он отбывал заключение в г. Вятке Кировской области. По образованию был ветеринарным врачом, окончил ветеринарный институт, духовную семинарию.

Старший брат, 1924 года рождения, работал всю войну в кузнице молотобойцем.

В 1946 году, после освобождения, отец разжал нас и забрал к себе на Украину, в Новоколаевку Запорожской области.

После воссоединения семьи началась мирная жизнь, учеба, большая трудовая биография. Вместе с семьей осваивал целину (Алтайский край, Троицкий район), работал на военном предприятии настройщиком кварцевых приборов (секретных), давал подписку о неразглашении; был активным участником БСМ (бригада содействия милиции). После окончания высшей школы милиции работал госавтоинспектором, потом начальником автобазы на газопроводе Усть-Балык-Омск-Тюмень и так далее. У меня почти 50 лет трудового стажа за плечами.

Была и семья: единственный сын проживает сейчас в Солжари. Он постоянно звонит, всегда на связи. Я за это ему очень благодарен. Жив еще и мой родной брат - Владимир Алексеевич Коровкевич. Он живет в Тюмени. Участник войны, инвалид первой группы. Имеет два ордена Красного Знамени, орден Отечественной войны I степени, медаль «За отвагу» и другие юбилейные медали. С ним я тоже поддерживаю связь.

За плечами большая жизнь, но детство, опаленное войной, не изгладится из памяти никогда.

Записала Т. ИВАНОВА,
психолог Истошнинского дома-интерната.
На снимке: Л.А.Коровкевич.

Жили дружно и весело, трудились на совесть



«Когда началась война, мне уже было 18 лет, - вспоминает Нина Михайловна Куцьбина, проживающая в Истошнинском доме-интернате для престарелых и инвалидов.

Я как раз поступила в Тюмени в медицинское училище, на фельдшерско-акушерский факультет, без экзаменов. Проучилась только два года, так как отца взяли на фронт. Мама получала 180 рублей в год, а за обучение нужно было платить 150 рублей в год. Детей же в семье было пятеро. Учиться больше не пришлось.

Так и началась моя трудовая биография. Сначала работала на военно-продовольственном пункте в г. Тюмени, а в 1943 году по комсомольской путевке уехала на север, на Березовский рыбкомбинат. Работала до конца 1946 года в молодежной бригаде рыбаком на Верхнем Сартыньпане, на Оби.

Трудились с рассвета до заката. Жили в деревянном домике, где было две комнаты - для девушек и парней. Девушек - шестеро, а юношей - семь-восемь. Зимой жили на Устреме. Бригады были слаженные, состав - постоянным.

«Любили рыбу на «чердаках» всю зиму («чердаки» - это два больших бревна длиной пять-шесть метров, их втыкали острием в песок на дно реки по течению. На бревна были наизнаны кольца, а на кольца - мотня. Рыба шла по течению, попадала в эту мотню (зауженный мешок). Руками выбирали рыбу, зимой стылую, вытряхивали ее из мотни и опять опускали. Бывало, все руки в крови». Это были острер, нельма, мускун, стерлядь, сырок, щука, карась и другая рыба. Любили помногу. Все время перевыполнял план. Загваздин - начальник рыбного треста Березовского района - премировал нас за перевыполнение плана продуктами. Это были в основном мука и сахар. Из муки пекли оладьи на костре, поварила варилла нам уху из мелкой рыбешки (сырка, карася). Кормили нас здесь же, у реки.

Всю рыбу сдавали для фронта. Нам же за перевыполнение плана полагались 700 граммов хлеба и рыба (только мелкая).

Летом ловили рыбу уже сетями в Сорях (заливные луга), плавали на бударках (больших лодках), в них и спали. Глубина в Сорях достигала трех метров. Несмотря на трудности, жили



дружно и весело, трудились на совесть. Так и прошла война... В 1947 году с первым парходом приехал за мной отец. Приехал весь в медалях, раненый, и упрямил руководство забрать меня домой.

Так началась моя уже послевоенная трудовая биография в Тюмени. С января 1947 г. я была назначена телефонисткой на 7-ю станцию службы связи и сигна-

лизации. Здесь прошла вся моя трудовая жизнь. В 1984 году уволена по сокращению штата - в 60 лет».

Трудовой стаж Н.М.Куцьбиной составляет 47 лет. Нина Михайловна имеет множество наград, благодарностей, все они занесены в трудовую книжку: медали «За доблестный труд во время Великой Отечественной войны», «Ветеран труда», шесть юбилейных медалей ко Дню Победы.

Коллектив сотрудников Истошнинского дома-интерната и проживающие сердечно поздравляют Н.М.Куцьбину, Л.А.Коровкевича, всех участников войны, тружеников тыла, детей войны с Днем Победы, желают им крепкого здоровья и долгих лет жизни! Спасибо вам за трудовую подвиг!

Т. ИВАНОВА,
психолог дома-интерната.
На снимке: Н.М.Куцьбина вместе с родной сестрой Р.М.Кокарево.

Солнце – в каждом из нас

Сбывшаяся мечта детства

Водитель автомобиля – одна из самых распространенных и востребованных мужских профессий в нашей стране. Как правило, сев за баранку в молодости, человек уже не хочет и не может сменить эту сложную и ответственную работу на более легкую.

Шофером стал по призванию. С детских лет притяги-

улаты помогло перенести любимое дело – перед армией окончил курсы автошколы и начал трудиться в родном колхозе. Потом – два года службы в морской пехоте на Дальнем Востоке.

В разговор вмешалась жена, Ольга Федоровна:

«Мы с Николаем познакомились на вечере «Вернулся я на Родину», который я проводила для

вернувшихся со службы ребят. После Тобольского культурпросветучилища работала в Ларихе заведующей клубом. Приглянулись друг другу, подружились, а через полгода сыграли свадьбу, деньги на которую жених в армии заработал. Вместе уже 32 года, и

ни разу не пожалела, что связала жизнь с этим мужчиной. Мой муж все знает и умеет. У него смолоду тяга к познанию нового. Вот купил снегоход «Рысь», докопался до всех тонкостей в Интернете – и сразу приобрел запча-

сти, то есть в случае необходимости готов устранить любую поломку. А какой он гостеприимный и хлебосольный хозяин! Очень хорошо готовит, даже чай заваривает по-особому: добавляет перец горошком и гвоздику. Николай – замечательный отец и дедушка.

«Ну, а дочери что-то унаследовали от папы? – поинтересовалась я.

«Конечно. Маше передались отцовская любовь к технике. Ездит на доступных транспортных средствах с семи лет. У трехлетней внучки Яны есть свой «автомобиль». А дочь Яна унаследовала папину доброту, умение обосновать и отстаивать свое мнение.

«Николай Анатольевич, вы уже 36 лет за рулем автомобиля. Где пришлось потрудиться за это время?

«Работать начал с 1979 года, сначала в Ларихе, потом в ДРСУ, на севере – вахтовым методом, в «Газпро-

»За безаварийную работу», Почетные грамоты главы района и руководства предприятия.

«Просто замечательно, что благодаря вам и вашим коллегам мы можем комфортно и безопасно ездить по дорогам района и области! Но вернемся к личному. Есть ли свои традиции в семье Егоровых?

«Много души и средств вложили в свой дом. Оборудовали столовую, где поставили большой стол – 2,5 метра, – чтобы в праздники могла собраться вся большая родня. У нас есть своя семейная песня – «В этой деревне огни не погашены», автор Геннадий Заволокин. Любим с женой петь дуэтом, особенно когда куда-нибудь едем вдвоем. Что касается будущего – хочется доработать до пенсии, быть в добром здравии, посвятив свободное время охоте, рыбалке, природе и приобщить к этому делу внуков.

«Николай Анатольевич, вы – оптимист по жизни! Многие ваши мечты уже воплотились в реальность. Обязательно сбудется и эта!

Н. ИСТОМИНА,
с. Бердюжье.



вала меня техника. По машиностроению учился только на «отлично». Можно сказать, что моя профессия – сбывшаяся мечта детства, – рассказывает Н.А.Егоров, водитель автобуса Бердюжского автопредприятия. – Жили мы в Ларихе Ишимского района. Отец сутками работал в колхозе, так что всю работу по



На снимках: дружная семья Егоровых - Николай Анатольевич, дочери Мария, Яна и Ольга Федоровна; надо и в строительстве помочь, и на рыбалку сходить!

Фото
из семейного архива.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Во исполнение Закона Тюменской области от 12.10.2001 г. № 426 «О бюджетном процессе в Тюменской области»:

1. Комитету по экономике, прогнозированию и торговле администрации Бердюжского муниципального района (Андриевская С.А.) разработать прогноз социально-экономического развития муниципального образования Бердюжский муниципальный район на 2016 год и на плановый период до 2018 года и представить его в департамент экономики Тюменской области согласно утвержденного графика (в электронном виде).

администрации Бердюжского муниципального района от 29 апреля 2015 г. № 272

«О разработке прогноза социально-экономического развития МО Бердюжский муниципальный район на 2016 год и на плановый период до 2018 года»

2. Руководителям структурных подразделений администрации Бердюжского муниципального района представить основные показатели прогноза социально-экономического развития на 2016 год и на плановый период до 2018 года, пояснительные записки в комитет по экономике, прогнозированию и торговле администрации Бердюжского муниципального района не позднее 15 мая 2015 года.

3. Рекомендовать:

3.1. Финансово-казначейскому управлению по Бердюжскому району (Никитина Г.Н.) представить «Сводный финансовый баланс» с дополнениями (форма № 23), «Основные бюджетообразующие показатели района» (форма № 24) в комитет по экономике, прогнозированию и торговле администрации Бердюжского муниципального района не позднее 15 мая 2015 года.

3.2. Руководителям предприятий, организаций, учреждений представить основные показатели прогноза социально-экономического развития на 2016 год и на плановый период до 2018 года, пояснительные записки в комитет по экономике, прогнозированию и торговле администрации Бердюжского муниципального района не позднее 15 мая 2015 года.

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

5. Данное постановление опубликовать в газете «Новая жизнь».

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации Бердюжского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 29 апреля 2015 г. № 270

«Об утверждении правил пользования летним (временным) водопроводом, технических требований по устройству летних (временных) водопроводов,

размера платы за право пользования услугами летнего (временного) водопровода с одного домохозяйства с приусадебным участком за летний период по Бердюжскому району»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах», а также в целях устойчивого водоснабжения, экономии энергоресурсов, а также упорядочения расчетов за используемую воду питьевого качества:

1. Утвердить правила пользования летним (временным) водопроводом согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить технические требования по устройству летних (временных) водопроводов согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Владельцам летних (временных) водопроводов оборудовать водопроводы приборами учета воды в соответствии с утвержденными техническими требованиями и правилами пользования летним (временным) водопроводом в срок до 30 мая 2015 года.

3. Владельцам неоформленных летних (временных) водопроводов оформить разрешение на право пользования услугой водоснабжения по летнему (временному) водопроводу с поставщиком данной услуги - ресурсоснабжающей организацией до начала поливочного сезона 2015 года.

4. В целях предотвращения эпидемиологического заражения питьевой воды запретить эксплуатацию летних (временных) водопроводов без оформления разрешения на их использование и не соответствующих техническим требованиям и правилам пользования летним (временным) водопроводом.

5. Владельцев, самовольно подключивших и использующих летний (временный) водопровод без соответствующего разрешения, а также не оплачивающих услуги по пользованию водой в установленные сроки считать незаконными водопользователями.

6. Ресурсоснабжающей организации, предоставляющей услуги водоснабжения на территории Бердюжского муниципального района, обеспечить отключение незаконно установленных летних (временных) водопроводов.

7. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь», разместить постановление с приложениями на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района в сети Интернет.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Бердюжского муниципального района.

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,

глава администрации Бердюжского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 29 апреля 2015 г. № 271

«Об установлении тарифов за пользование летними водопроводами»

На основании ст. 32 Устава муниципального образования Бердюжский муниципальный район:

1. Установить тарифы за пользование летними водопроводами в следующих размерах:

- полив 1 сотки за поливочный сезон из водопровода: МУП «ЖКХ» Бердюжского района – 467 руб. 34 коп.; МУП «Теплосервис» - 547 руб. 08 коп.;
- за подключение к системе водоснабжения - 137 руб. 68 коп.

- полив 1 сотки за поливочный сезон из водоразборной колонки МУП «ЖКХ» Бердюжского района - 155 руб. 78 коп.;
МУП «Теплосервис» - 182 руб. 36 коп.

2. Настоящее постановление распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 мая 2015 г.

3. Постановление от 07.05.2014 года № 304 считать утратившим силу.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,

глава администрации Бердюжского муниципального района.

Администрация Бердюжского сельского поселения ИНФОРМИРУЕТ НАСЕЛЕНИЕ

о возможном предоставлении в аренду помещений, заявления принимаются до 3 июня с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Кирова, 18, телефон 8 (345-54) 2-17-23;

– нежилое помещение на первом этаже общей площадью 37,3 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18;

– нежилое помещение на первом этаже площадью 41,4 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18.

Администрация Бердюжского сельского поселения.

Госохотуправление Тюменской области ИНФОРМИРУЕТ

об участии общественности по проекту материалов государственной экологической экспертизы оценки воздействия на окружающую среду и обоснования лимита и квот добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период охоты с 1 августа 2015 г. по 1 августа 2016 г. Заказчиком проведения государственной экологической экспертизы является Госохотуправление Тюменской области.

С материалами все желающие могут ознакомиться на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (<http://admtytumen.ru>) на странице заказчика в разделе «Направления деятельности».

Замечания и предложения, возникшие по материалам, могут быть направлены заказчику в течение 30 дней со дня их опубликования по адресу: г. Тюмень, ул. Первомайская, 34/1, каб. 323 или по электронной почте по адресу: upr_ohota@72to.ru.

Поздравляют!



Поздравляем с юбилеем любимую жену, маму, бабушку Галину Васильевну **ТЕРЕХИНУ!**

В любви своей всеильна и проста. Тебе присущи ум и красота,

Уменье дивное нам сердце отдавать, Улыбкой наши души согреть.

Так оставайся еще долго молодой, Такой же нежной и заботливой такой,

Дари нам счастье, ласку и тепло. С тобою всем нам повезло!

Живи сто лет, очаж наш охраняя, Единственная, милая, родная!

Муж, дети, внуки.

Поздравляем с юбилеем уважаемого сватья Галину Васильевну **ТЕРЕХИНУ!**

Ты – лучик солнца в этом мире! И нам с тобою просто и легко!

Пусть в жизни будет все прекрасно, Здоровье крепким будет пусть твоё!

Семья Сысолятиных.

Поздравляем с юбилеем дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Николая Федоровича **САФРОНОВА!**

В предане старом говорится: Когда родится человек – Звезда на небе загорится,

Чтобы светить ему на век. Так пусть она тебе сияет По крайней мере

лет до ста, И счастье дом твой охраняет,

И радость будет в нем всегда. Пусть будет в жизни все прекрасно -

Без горя и невзгод, Пусть будет все светло и ясно

На много-много лет вперед! С любовью и уважением – жена, дети и внуки.

Поздравляем с юбилеем уважаемого свата Николая Федоровича **САФРОНОВА!**

Желаем радости и счастья, Причин чтоб не было грустить,

И в полном здравии, конечно, до свадьбы правнуков дожидь!

Сысолятины.

Поздравляем с юбилеем дорогого Николая Федоровича **САФРОНОВА!**

60 – почетна эта дата и прекрасна, И жизнь не прожита напрасно.

Гордимся, любим, поздравляем И дружно все тебе желаем:

Пусть радость сохранится навсегда, И жизнь продлится многие года!

Чупрасовы, Баулины.

Поздравляем с юбилеем Александра Викторовича **КУТЫРЕВА!**

В день юбилея от души желаем: Большого счастья, радости, добра.

Пусть сердце вечно старости не знает, И пусть в нем будет юности пора.

За 60 испытано так много, И нам хотелось бы сегодня пожелать:

Прямой и светлой жизненной дороги, Счастливо жить и горести не зная!

Брат Николай и Валентина.

Окна пластиковые.
Гарантия, качество.
Изготовление
в течение 3-х дней.
Тел.: 8-922-071-58-82.

11 мая на рынке с. Бердюжья у башни **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ (Каскара),** утят, гусят. (ИП Шеев)

11 мая с 9.00 до 11.00 возле башни с. Бердюжья **ПРОДАЖА** бройлеров (суточных и подросленных), гусят, утят, индюшат, кур несушек, кур молодок, кормов. Т.: 8-904-889-16-21.

В магазине «БАТИСТ» ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА!
Скидки до 40%!
Ждем вас с 9.00 до 18.00 часов (ежедневно).

Продаются цыплята бройлеры (суточные, подросленные) – от 60 руб., утята (суточные) – 65 руб. Возможна доставка. Тел.: 8-922-266-39-27, 38-2-11, 38-2-56.

Сварочные, сантехнические, электромонтажные работы. Монтаж отопления, замена труб. Установка водонагревателей, железных дверей, заборов, ворот и др. работы. Т.: 8-922-071-33-78, 8-982-942-25-43.

ИП Кутырев С.В. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. Монтаж, откосы, гарантия. Обр. по т.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00. р.п. Гольшманово, Сергей.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Лоджии. Жалюзи вертикальные и горизонтальные. Автоматические секционные гаражные ворота. Тел.: 8-922-474-79-59.

Бурение скважин до 40 м. Канализация. Скидки. Т.: 8-950-498-45-85.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ И ПЕРЕГОРОДКИ Скидки 35%. Установка, откосы. Гарантия. Кредит в с. Бердюжье. Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

Пластиковые окна «ВЕКТОР». Срок изготовления – 3 дня. Монтаж, откосы. Скидки пенсионерам. Тел.: 8-922-077-49-72.

ВСПАШКА мотоблоком. Т.: 8-952-688-28-42.

Благополучная семья СНИМЕТ жилье. Порядок и оплату гарант. Тел.: 8-912-398-60-94.

СНИМУ кварт. или дом. Т.: 8-922-002-39-13.

ТЕПЛИЦЫ. Монтаж, доставка. Т.: 8-919-560-84-50, 8-909-173-69-70, с. Частозерье.

ТЕПЛИЦЫ от производителя **ПОЛИКАРБОНАТ** **8-908-873-53-10**

Пластиковые окна, лоджии, перегородки. Натяжные потолки. Тел.: 8-922-070-66-90, 8-912-391-02-10. р.п. Гольшманово (ИП Михайлов С.В.).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Т.: 8-952-674-30-30.

ПРОДАЮТ а/м «ДэУ-Матиз», 2008 г. в. Т.: 8-950-487-85-97. «Газель» груз. цельнометаллическая, 2003 г. в. Тел.: 8-908-872-40-11. 2-ком. кв., 48 кв. м. Т.: 8-912-078-19-54. холодильник «Бирюса» б/у. Тел.: 2-22-13. дачу. Т.: 8-902-623-90-47. сено в стоках. Тел.: 38-1-86.

11 мая в ДК с. Бердюжья с 9.00 до 17.00 ч. **ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА** верхней мужской и женской одежды: ✓ куртки – от 1950 руб., ✓ пальто – от 2950 руб., ✓ ветровки – от 1450 руб. **РАЗМЕРЫ ОТ 42 ДО 70.** А также большой ассортимент трикотажа от лучших фабрик г. Иваново, г. Ярославль.

Объявления • Реклама

ЧЕЛЯБИНСКИЙ БРОЙЛЕР
8 и 11 мая с 13.00 до 14.00 на рынке с. Бердюжья **ПРОДАЖА ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ** (суточных и подросленных), ЦЫПЛЯТ НЕСУШЕК (красные курочки), ПЕТУШКОВ ГОЛЛАНДСКИХ, ГУСЯТ, УТЯТ, КОРМОВ для цыплят. ИП Елесин В.Н.

КУПЛЮ авто не старше 10 лет. Т.: 8-982-132-72-84.

ООО «Усть-Ламенский» кирпичный завод реализует красный кирпич по цене 8 руб./шт. Пиломатериал в ассортименте. Тел.: 8-932-435-91-99, 8 (345-46) 9-61-05.

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой. 8-932-329-29-83, 8-951-401-76-58. **ПИЛОМАТЕРИАЛ, СРУБЫ.** Доставка. Тел.: 8-904-888-66-60.

Администрация Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование Тамаре Константиновне Петровой, всем родным и близким по поводу безвременной смерти **ПЕТРОВА Евгения Александровича.** Скорбим вместе с вами.

Комитет по культуре, спорту и молодежной политике администрации Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование Тамаре Константиновне Петровой по поводу преждевременной смерти сына **ПЕТРОВА Евгения Александровича.** Скорбим вместе с вами.

Уважаемая Тамара Константиновна! С глубокой скорбью восприняли мы печальное известие об уходе из жизни актера любительского театра «Маска» **ПЕТРОВА Евгения Александровича.** Скорбим вместе с вами.

Уважаемая Тамара Константиновна! С глубокой скорбью восприняли мы печальное известие об уходе из жизни актера любительского театра «Маска» **ПЕТРОВА Евгения Александровича.** Скорбим вместе с вами.

Первичная ветеранская организация учреждения культуры выражает глубокое соболезнование Тамаре Константиновне Петровой по поводу преждевременной смерти сына **ПЕТРОВА Евгения Александровича.** Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование матери Тамаре Константиновне и детям по поводу смерти сына и отца **ПЕТРОВА Евгения Александровича.** Скорбим вместе с вами. **Одноклассники.**

Администрация Окуневского сельского поселения выражает глубокое соболезнование Наталье Валентиновне и Якову Карловичу Унгефут по поводу преждевременной смерти сына **ДАНИЛА.** Скорбим вместе с вами.

Выражаем сердечную благодарность работникам аптеки и водителям ИП Руденко, Т.И. Семенов и всем, кто разделил с нами горечь утраты в связи с уходом из жизни нашей горячо любимой мамы и бабушки Валентины Ивановны Астафьевой. **Кашнины.**

Погода	М.Д.СР	Ч.Т	М.Д.СР
Облачность			
Осадки			
Температура днем/°С	+19°	+11°	+12°
Температура ночью/°С	+5°	+4°	+6°
Давл. мм. рт. ст.	744	749	745
Влажность %	63	46	44
Ветер м/сек	8	2	4
Осциллограмм °С	+19	+11	+12

Натяжные потолки. Т.: 8-932-200-33-89.
Бурение скважин. Скидки. Т.: 8-992-307-97-95.
Сосновые, березовые срубы в комплекте. Брус, поленницы. Доставка. Тел.: 8-922-264-35-52.

Магазин "Комфорт" (ИП Стаценко А.С.)
● Мебель на заказ ● Натяжные потолки
● Окна ● Двери ● Арки ● Секционные ворота
р.п. Гольшманово, ул. Ленина, 39.
Тел.: 8-912-926-08-88, 8-909-190-88-88.

Фирма «Бочковар» 8-952-343-66-66
ЕМКОСТИ под каталитизацию **ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ**

ЧИСТКА подушек у дома. Выезд по району. Тел.: 8-952-676-80-60.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

Главный редактор Елена Викторовна **АКСЕНОВА.**

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2296. Заказ 37. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать: по графику 05.05.2015 г. в 11-00, факт. - 05.05.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 05.05.2015 г.

Редактор Ольга Николаевна **ЯКОВЛЕВА.**